
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Славутицької міської ради Вишгородського району 

Київської області «Про внесення змін до Програми будівництва, 

реконструкції, модернізації та капітального ремонту об’єктів 

інфраструктури м. Славутича на 2021 рік» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення. 

Проєктом рішення Славутицької міської ради Вишгородського району 

Київської області «Про внесення змін до Програми будівництва, 

реконструкції, модернізації та капітального ремонту об’єктів інфраструктури 

м. Славутича на 2021 рік» (далі - Проєкт Програми) пропонується розглянути 

зміни до діючої Програми, а саме додатково передбачити фінансування з 

місцевого бюджету м. Славутича у розмірі 2 915 743,00грн. 

 

2. Мета прийняття проєкту рішення. 

Основною метою прийняття даного Проєкту Програми є забезпечення 

виконанняпріоритетнихзавданьекономічногоісоціальногорозвиткуміста, 

шляхомбудівництва,реконструкції, модернізації, 

капітальногоремонтуоб’єктівінфраструктурим.Славутич 

таефективневикористаннябюджетнихкоштів. 

 

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення. 

Для реалізації Проєкту Програми додатково передбачається збільшити 

фінансування з місцевого бюджету м. Славутича у розмірі 2 915 743,00 грн. 

по наступних напрямках: 

- з метою здійснення заходів із забезпечення належного рівня пожежної  

безпеки об’єктів з масовим перебуванням людейпередбачаються видатки на 

реалізацію будівельних робіт по об'єктах, що були нереалізовані у 

попередньому 2020 році, а саме: «Капітальний ремонт (встановлення 

протипожежних дверних блоків) в приміщеннях електрощитових 

Славутицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Славутицької 

міської ради Київської області за адресою: Київська область, м. Славутич, 

проспект Дружби народів, 19» (36 295,00 грн.), «Капітальний ремонт 

(встановлення протипожежного дверного блоку) в приміщенні №12 підвалу 

дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Центр 

розвитку дитини» Славутицької міської ради Київської області за адресою: 

Київська область, м. Славутич Вільнюський квартал, 1» (19 448,00 грн.), а 

також на виготовленняпроєктно-кошторисної документації та виконання 

самих будівельних робіт по об’єкту «Капітальний ремонт (встановлення 

протипожежного дверного блоку) в приміщенні електрощитової будівлі 

Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та осіб інвалідністю 

«БлагоДар» за адресою: Київська обл., м. Славутич, Чернігівський квартал, 

13» (30 000,00 грн.); 

- з метою забезпеченняорганізації дорожнього руху транспорту, 

пішоходів та велосипедистів проїздом Гетьманський передбачаються 



 

видатки на виготовленняпроєктно-кошторисної документації для виконання 

будівельних робіт на об'єкті «Будівництво дорожнього покриття та тротуару 

проїзду Гетьманський з влаштуванням зовнішнього освітлення за адресою: м. 

Славутич, Вишгородський р-н, Київська область» (50 000,00 грн.); 

- з метою забезпечення збереження існуючої мережі доріг від 

подальшого руйнування, створити сприятливі умови для забезпечення 

підвищення рівня безпеки дорожнього руху та зменшення кількості 

дорожньо-транспортних пригод, покращення дорожньої інфраструктури 

міста передбачаються видатки на виготовлення проєктно-кошторисної 

документації та виконання безпосередньо самих будівельних робіт на об'єкті 

«Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Чернігівська (від 

перехрестя з вул. Героїв Дніпра до перехрестя з проїздом Будівельний) у м. 

Славутич Вишгородського району Київської області» (1 200 000,00 грн.); 

- з метою забезпечення електричною енергією жителів Добринінського 

кварталу міста, що мають відведеніземельніділянки для будівництва та 

обслуговування житлових будинків, господарськихбудівель та 

спорудпередбачаються видатки на виготовленняпроєктно-кошторисної 

документації для виконання будівельних робіт на об'єкті «Будівництво 

електромереж для електропостачання житлового масиву Добринінського 

кварталу у м. Славутич Вишгородського району Київської області (з 

виділенням черговості)» (300 000,00 грн.); 

- з метою створення належних умов для надання освітніх послуг дітям з 

особливими освітніми потребами, сприяння збереженню здоров'я учасників 

навчально-виховного процесу та приведення приміщення закладу у 

відповідність до санітарно-технічних вимог передбачаються видатки на 

виготовлення проєктно-кошторисної документації та виконання 

безпосередньо самих будівельних робіт на об'єкті «Капітальний ремонт 

приміщень комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Славутицької міської ради Вишгородського р-ну Київської області за 

адресою: Київська область Вишгородський р-н., м. Славутич, вул. Героїв 

Дніпра б.8» (550 000,00 грн.); 

- з метою створення належних умов для надання освітніх послуг дітям, 

сприяння збереженню здоров'я учасників навчально-виховного процесу, 

забезпечення комфортних та безпечних умов перебування дітей на території 

дошкільного навчального закладу, попередження проникнення сторонніх 

осіб та бродячих тварин на територію закладу, а також для приведення 

огорожі у відповідність до державних будівельних норм України 

передбачаються видатки на виготовлення проєктно-кошторисної 

документації та виконання безпосередньо самих будівельних робіт на об'єкті 

«Капітальний ремонт огорожі дошкільного навчального закладу (ясла-садок) 

№ 8 «Теремок» - центру Софії Русової за адресою: Київська обл., 

Вишгородський р-н, м. Славутич, Добринінський квартал, 2» (730 000,00 

грн.). 

 

 



 

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання. 

Проєкт Програми розроблено відповідно до Закону України «Про 

місцевесамоврядування в Україні» та відповідно до ст. 91 Бюджетного 

кодексу України. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування. 

Для реалізації Проєкту Програми додатково передбачається 

фінансування з місцевого бюджету м. Славутича у розмірі 2 915 743,00 грн. 

Всього на реалізацію Програми, з урахуванням змін, передбачається 

фінансування у розмірі 36 625 944,00 грн. (в тому числі: обласний бюджет – 

9 779 450,00 грн., місцевий бюджет – 10 437 832,00 грн., державний бюджет 

– 16 408 662,00 грн.). 

 

 

 

 

Начальник управління інфраструктури 

та капітального будівництва Славутицької 

міської ради Вишгородського району  

Київської області  

СергійВОРОНА


